

去年全市保险业 保费收入逾77亿元

本报讯 日前,记者从市金融办获悉,去年,全市保险业保费收入达77.54亿元,同比增长0.41%;赔款及给付总计26.07亿元,同比增长24.07%,保险的保障作用得到了有效发挥。

一直以来,我市保险业着力防范化解风险,服务经济社会发展大局,发展稳中向好,保障能力稳步提升,保险产品不断丰富,机构网点不断扩增,队伍

素质持续提高。目前,全市保险行业共有保险机构41家,营业网点251个,从业人员2万多人。2019年,我市保险业保费收入、赔款及给付稳步增长。相关工作人员表示,行业调解机制的完善,以及各险企产品创新、服务升级等举措,是保费收入不断增长的重要因素。

近年来,苹果、花椒、猕猴桃、核桃等经济作物成为农民增收致富的“摇钱树”,但不时发生的自然灾害也让人

猝不及防。在自然灾害发生、收成受到严重影响时,农业保险为种植户“遮风挡雨”,起到了关键作用。目前,我市已率先在全省创新试点蔬菜价格指数保险,支持太白县蔬菜产业发展,并在岐山县、扶风县创新试点生猪价格指数保险。截至去年底,全市农业险保费收入14221.1万元,赔付6283.97万元,赔付率44.19%。

本报记者 岛茜

浦发银行宝鸡分行： 主动对接提供支持 项目嫁接促进发展

本报讯 日前,记者从浦发银行宝鸡分行了解到,2019年该行针对“人员少、网点布局主要在市区”的现实状况,积极通过发放惠农、涉农、利农的项目贷款,支持市委、市政府重点民生工程,以支持扶贫项目延伸金融触角。

浦发银行宝鸡分行作为商业银行,受基层尤其是贫困地区网点不足制约,自身效益和管理难度的约束,相对于其他银行机构,扶贫工作存在短板。在参与扶贫工作中,浦发银行宝鸡分行积极承担社会责任,在精准扶贫中发挥积极作用,成立了以行长为组长、副行长为副组长、各职能部门负责人为成员的“扶贫工作领导小组”,制定了符合浦发银行宝鸡分行实际情况的工作方案和实施举措。

扶贫工作开展过程中,浦发银行宝鸡分行将扶贫由扶持个人转向项目扶贫。自2016年起,积极主动支持我市农村公路“最后一公里”项目建

设,采取政府购买服务的方式,以股贷联动的新模式,累计投放信贷资金17.5亿元。据统计,截至2019年底,由于浦发银行宝鸡分行信贷资金的及时跟进,我市106个镇街的1150余个行政村实现了村村通水泥路、村庄街道硬化,让广大农村群众再也不用“雨天一身泥”。有了路,能“走出去”,还要环境美,才能“引进来”。近年来,浦发银行宝鸡分行大力支持宝鸡美丽乡村建设,为全市农村环境综合治理提供1.2亿元信贷支持,在宝鸡改善农村人居环境,减少农村脏乱差方面收到较好效果,让我市625个行政村的环境得到彻底改善,让广大农村成为新的旅游目的地,让群众尝到了绿色生态带来的甜头。2019年,浦发银行宝鸡分行还支持了2户以互联网业务为主的企业,为全市贫困地区的土特产品提供交易平台,改善贫困地区发展条件,帮助贫困群众增收致富。

本报记者 岛茜



市中小企业融资担保有限公司县级办事处挂牌成立——

提振企业信心 助力乡村振兴

本报讯 日前,市中小企业融资担保有限公司岐山县、千阳县办事处相继挂牌成立,旨在构建县域企业多层次融资模式,提振企业发展信心,助力乡村振兴。

市中小企业融资担保有限公司是全市规模最大的融资担保公司。相比其他传统金融机构,市中小企业融资担保有限公司以门槛低、办事效率高、放款速度快等优势在银行与企业之间起到了重要的桥梁作用。同时,自2017年10月起,按照“政府出资的政策性担

保公司担保费率不得高于1.5%,各类政府性投融资平台“过桥费”不得高于1%”的收费标准,市中小企业融资担保有限公司将融资担保费率设定为1.5%(市场平均水平40%左右),并从2019年4月起将单户担保金额500万元及以下的小微企业和“三农”主体担保费率由1.5%降低为1%。2017年至今,已累计为民营企业节约融资成本550余万元,切实减轻了企业负担。据统计,截至2019年末,市中小企业融资担保有限公司已与全市26家

金融机构达成合作协议,总授信额度达到28.7亿元,累计为中小微企业和“三农”产业提供担保3000余笔,担保金额115亿元,有效地支持了全市经济社会发展。

据了解,市中小企业融资担保有限公司县级办事处运行后,将从岐山县、千阳县实际出发,拓展中小企业融资渠道,优化营商环境,创新信贷产品,实现企业的快速发展,促进县域经济稳定增长。

本报记者 岛茜



工行宝鸡分行举行公益活动—— 情暖城市美容师

本报讯 春节前夕,工行宝鸡分行举行“致敬‘城市美容师’,工行有爱伴您行”公益活动,向渭滨区800余名环卫工人赠送了劳保用品及春节慰问品(见左图)。

活动当天上午9时,在市区经二路工行宝鸡金渭支行门口,100名环卫工人代表到场参加活动。渭滨区文明办、宣传部、城管执法局、金陵街道办事处及工行宝鸡分行相关负责人,把手套、春联、窗花及米、面、油等交到环卫工人手中,感谢他们为城市发展作出的贡

献。渭滨区园林环卫处的环卫工张维强告诉记者,他的老家在岐山县,现在负责市区滨河路西段的清洁工作,今年春节可能不回家过年,心里多少有些失落,但看到还有这么多人关心自己,感到很温暖。

据了解,工行宝鸡分行作为省级文明单位,长期以来坚持服务民生发展,在全市34家支行的49个网点全部设立了“工行驿站”,配置了饮水机及专属休息区,为环卫工人及广大市民提供歇脚、喝水、充电、上网的共享服务;同时,还配置了多种惠民设施,为市民提供卫生间、轮椅、婴儿车、便民雨伞、急救箱等。

本报记者 岛茜

赠春联 送祝福

寒冬送春联,墨香暖人心。近日,省、市书法家协会部分会员及书法爱好者走进工行宝鸡分行,书写近百副春联送给银行员工。记者在现场看到,书法家们挥毫泼墨,或笔走龙蛇,或精雕细琢。“迎喜迎春迎富贵,接财接福接平安”“鹊喳喳迎春迎户,鼠报年来福满门”……一副副歌颂美好生活、饱含新春祝福的对联跃然纸上。捧着饱含祝福的春联,银行员工很高兴。工行相关负责人表示,希望这样的活动能营造一个欢乐祥和的氛围,让员工过一个喜庆的“文化年”。

本报记者 岛茜 摄



2020年彩票市场将休市14天

日前,根据《彩票管理条例实施细则》和《国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知》有关规定,财政部向社会公布了2020年彩票市场休市安排,春节和国庆节分别休市10天、4天,全年彩票市场共休市14天。

2020年彩票休市具体时间为:春节10天,休市时间为2020年1月22日0:00至1月31日24:00;国庆节4天,休市时间为2020年10月1日0:00至

10月4日24:00。

休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告;即开型彩票的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告,销售活动由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况决定。彩票销售机构要制定全面细致的销售工作方案,切实加强安全管理,充分尊重彩票代销者的意愿,不得强行要求销售。(晓熙)



新证券法解读

证券法是资本市场的“基础法”和“根本法”。此次修订是证券法颁布实施21年来的第二次全面大修,“升级版”证券法的出炉标志着我国资本市场在市场化、法治化的道路上又迈出至关重要的一步。修法完成后,保障资本市场健康、高效运行的法制基础将进一步夯实,市场生态也将产生深刻变化。

2019年12月28日,第十三届全国人大常委会第十五次会议审议通过了修订后的《中华人民共和国证券法》(以下简称新证券法)。新证券法将于2020年3月1日起施行。本次修订系统总结了多年来我国证券市场改革发展、监管执法、风险防控的实践经验,在深入分析证券市场运行规律和发展阶段性特点的基础上作出了一系列新的制度改革完

善:一是全面推行证券发行注册制度,二是显著提高证券违法违规成本,三是完善投资者保护制度,四是进一步强化信息披露要求,五是完善证券交易制度,六是落实“放管服”要求取消相关行政许可,七是压实中介机构“看门人”法律责任,八是建立健全多层次资本市场体系,九是强化监管执法和风险防控,十是扩大证券法的适用范围。

此外,新证券法还对上市公司收购制度、证券公司业务管理制度、证券登记结算制度、跨境监管协作制度等进行了完善。

西部证券宝鸡经二路营业部
咨询电话:0917-3242642



从2019年贷款投向看金融支持实体经济力度加大

中国人民银行日前发布2019年金融统计数据。专家分析这些数据认为,金融正在大力支持实体经济,信贷结构进一步优化——加大了对公司类贷款投放,特别是对民营和小微企业信贷投放,房地产贷款增速持续回落。

数据显示,2019年末,企事业单位本外币贷款同比增长10.5%,比上年末高0.6个百分点;全年新增9.36万亿元,同比多增1.35万亿元。

东方金诚首席宏观分析师王青分析称,2019年12月企业中长期贷款同比大幅多增2002亿元,延续自8月以来的同比多增局面,且增速加快。主要原因是基建稳增长发力,尤其是专项债项目落地对基建领域中长期贷款起到撬动作用。2019年下半年以来,鼓励金融机构加大对制造业支持的政策正在取得实际效果。

中国人民银行调查统计司司长阮健弘在2019年金融统计数据新闻发布会上表示,2019年,我国企事业单位中长期贷款投向结构进一步优化。制造业中长期贷款增速创2012年以来的最高水平,高技术制造业中长期贷款快速增长,基础设施业中长期贷款增速加快。同时,不含房地产业的服务业中长期贷款增速明显提升。

在缓解小微企业融资难、融资贵方面,人民银行金融市场司司长邹澜表示,截至2019年末,普惠小微贷款支持了2704万户小微企业经营主体,同比增长26.4%,小微贷款的普惠性进一步提升。

在金融不断加大对实体经济支持力度的同时,人民币房地产贷款增速出现回落态势。2019年三季度金融机构贷款投向统计报告显示,截至2019年三季度末,

人民币房地产贷款余额为43.29万亿元,同比增长15.6%,增速比上年末低0.6个百分点,连续14个月回落。

个人住房贷款方面,2017年一季度末至2019年三季度末,个人住房贷款余额增速每季度持续下降,由同比增长35.7%降至16.8%。

邹澜表示,2020年,央行将继续严格控制房地产新增信贷资源上的占比,实施信贷资源的增量优化和存量调整,推动金融机构加大对小微企业信贷投放。引导商业银行按照金融供给侧改革要求,切实转变经营思想,找准经营策略,培养经营能力,把经营的重心和信贷资源更多地配置到小微企业的融资领域。

(据新华社)